



"ПРИБРЕЖНЫЙ", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ

Регион Новосибирская область

ИНН 5405341760

ОГРН 1075405010295

ОКПО 81109291

OKATO 50401379000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.21.24	Основной	Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПРИБРЕЖНЫЙ", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

Арбитражная практика

Дело № А45-26654/2012 от 12.10.2012

Суд	АС Новосибирской области
Истец	Мэрия города Новосибирска
Ответчик	Гаражный кооператив "Прибрежный"

Государственные контракты

"ПРИБРЕЖНЫЙ", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПРИБРЕЖНЫЙ", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 06.04.2007. Компания "ПРИБРЕЖНЫЙ", ГАРАЖНЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 630102, Г НОВОСИБИРСК, УЛ ВОСХОД, 1 и специализируется на Эксплуатация гаражей, стоянок для автотранспортных средств, велосипедов и т.п.. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5405341760, ОГРН 1075405010295, ОКПО 81109291.